

## 協助核心個案監督有功 基檢表揚傑出警察同仁

【本刊訊】基隆地檢署自去年結合轄區各分局，開辦保護管束核心個案警局複數監督計畫，經觀護人評估為高再犯風險的核心個案者，函請警局查訪共同預防再犯，為感謝警察同仁的辛勞，該署檢察長涂達人特針對有功人員致贈獎牌，表達感謝之意。

基隆市警察局第三分局警員李旺宗、吳神武於執行該署性侵害受保護管束人宵禁命令時，主動於夜間查

訪，發現受保護管束人並未依規定居住於宵禁處所，進而迅速帶回派出所製作筆錄，立即通報地檢署及觀護人處置。一分局吳英足家防官處理家暴案件時，因加害人毆打母親引發媒體關注，在馬瑞克會議架構下通報觀護人，進而順利羈押加害人。藍國彰、陳榮進、李健鳴三位員警長期協助每月訪視電子監控之性侵害受保護管束人，每季參加社區監控會議共同監督

預防再犯，建構完整的社會安全網。



## 犯保南區分會舉辦志工聯合研習會

【本刊訊】為增進保護志工相關專業知識，犯保嘉義、臺南、高雄、屏東、澎湖五分會於日前共同舉辦南區第五屆保護志工聯合研習會。

本次研習會由臺南分會承辦，選定於臺南市台糖江南會館舉辦。於始業式中，該分會主委蔡國華對於志工夥伴長期的犧牲奉獻，致上感謝，並勉勵保護志工小小的力量也能影響大大世界。臺南地檢署檢察長周章欽肯定各分會工作人員及志工夥伴的努力，並提及志工不僅正在改變這個社會，且已改變這個社會，因此需定期加強補充專業知識，進而影響受保護人的想法，積極面對人生的困境。



## 小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

## 澎檢為擴大公益關懷

【本刊訊】澎湖地檢署為擴大公益關懷及犯罪預防宣導之觸角，日前至惠民啟智中心參與真愛奇蹟—心手相連三十週年慶園遊會活動，現場辦理反賄選、反貪、反犯罪有獎徵答，近千位學員、家長及民眾熱情參與。

檢察長林綉惠表示：該署設攤參與園遊會，希望藉由地檢署公部門之力量，給予弱勢團體關懷與協助。為保護轄區兒童及少年，該署針對兒少犯罪設計一系列的有獎徵答，教導學員及家長遭遇霸凌時的處理方式，針對一般民眾則設計反賄選及反貪有獎徵答，讓民眾輕鬆吸收法律常識。

## 參與心手相連園遊會



## 板橋執行處舉行地震防災教育暨演練

【本刊訊】板橋行政執行處為建立同仁正確防震觀念，以確保同仁生命及機關財產之安全，日前舉行地震防災教育及初期緊急避難演練。

該處邀請內政部消防署警監周文智蒞處講授地震時避難逃生要領，藉由專業講師的演講，使同仁瞭解地震發生時可能造成之損害，及如何尋求掩蔽、避免造成傷亡，且於地震發生後遵守4不一不跑步、不推擠、不回頭、不說話之原則，儘速疏散至指定緊急集合地點。接著該處同仁實地進行緊急避難演練，藉由模擬地震發生之狀況，同仁儘速到達指定疏散集合地點，並由通報班人員點檢人數，最後再由講座就此次演練進行講評。

## 身心障礙小鬥士蒞花監彈奏感人樂章

【本刊訊】花蓮監獄日前舉行首場古典鋼琴演奏會，這場由更保花蓮分會籌辦執行的演奏會，邀請腦性麻痺中度殘障的學生王亭潔彈奏多首知名古典鋼琴名曲，全場的受刑人靜靜地聽著她的演奏，一曲結束後，全場報以如雷的掌聲。隨後在林檢察長的陪同下，亭潔努力吃力地讀出她想表達的感謝之意，受到受刑人熱烈的鼓勵。

